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Балканкар ЗАРЯ АД с гордост приема признанието за отлични резултати в Инициативата OTIF95 – 
ключова програма, ръководена от KION Group, която има за цел да повиши ефективността на 
доставчиците по отношение на навременност и пълно изпълнение на доставките (OTIF =On Time In 
Full in 95%). KION Group е един от водещите световни доставчици на индустриални превозни 
средства и решения за веригата на доставки. Наградният комитет връчи отличието OTIF95 – плакет 
и грамота на Балканкар ЗАРЯ АД за изключителния ѝ принос и ангажираност към непрекъснато 
усъвършенстване в оперативната дейност. 

В рамките на специална виртуална церемония, KION Group 
връчи на Балканкар ЗАРЯ АД престижната награда OTIF95, 
като признание, подчертаващо ангажираността на Балканкар 
ЗАРЯ АД при предоставянето на последователни и 
висококачествени резултати, съобразени с визията на KION 
Group за върхови постижения и надеждност във веригата на 
доставки. 

„Дълбоко ценим ангажираността и изключителното 
представяне на нашите доставчици, тъй като те играят 

ключова роля в способността ни да предоставяме изключителни продукти и услуги на нашите 
клиенти“, заяви Grzegorz Golasowski, Мениджър „Готовност и развитие на доставчици“, ръководещ 
направление „Управление представянето на доставчици за региона EMEA“. „Отдадеността на 
Балканкар ЗАРЯ АД поставя стандарт за отлични резултати във веригата ни на доставки и сме горди 
да признаем техния принос.“ 

Балканкар ЗАРЯ АД изразява своята благодарност към KION Group за това признание, което 
отразява упоритата работа и отдадеността на целия ни екип. Ние ценим нашето партньорство и 
работим съвместно за продължаващото ни сътрудничество. 

 

 

ПРЕССЪОБЩЕНИЕ 
 

Балканкар ЗАРЯ АД е удостоено с наградата 
OTIF95 за доставчик с отлично представяне от 
KION Group 
19.03.2025 



 
 
 
 

 

| стр.1 

 
 

 

 balkancarzarya.com  

 

- - - 

За Балканкар ЗАРЯ: 
Балканкар ЗАРЯ е водещ производител на широка гама висококачествени индустриални 
стоманени джанти, които отговарят на нуждите на производителите на мотокари, 
производителите на индустриални гуми, както и на пазара на резервни части. 

Компанията е акционерно дружество, ориентирано към растеж чрез техническа 
модернизация, повишаване на рентабилността и развитие на етичен бизнес, насочен към 
нуждите на клиентите и опазването на околната среда. Нашият ангажимент към 
качеството и непрекъснатото усъвършенстване определят нашата идентичност в 
индустрията. 

С фокус върху качеството, удовлетворението на клиентите и доказания професионален опит, 
Балканкар ЗАРЯ е доверен партньор в индустрията вече повече от 60 години. 
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